SEMANA SANTA EL TRIUNFO DE LA VIDA

17 de abril del 2017
Lunes, Octava de Pascua
El Mesías anunciado por las Escrituras
[bookmark: _GoBack]El día siguiente a la celebración de la Pascua se corre el peligro de dejar enfriar el corazón y dejar atrás el entusiasmo del triunfo de Cristo. No podemos olvidar que es nuestro turno ahora de ser testigos de la Resurrección. Al igual que Pedro, es nuestro tiempo ahora, hemos de levantar nuestra voz y volcar nuestra mirada, mente y corazón sobre las Escrituras, tanto para alimentar nuestra esperanza como para predicar, alimentando la fe de los otros y entusiasmando a nuevos discípulos. 
En el pasaje de los hechos de los apóstoles que leemos hoy el príncipe de los apóstoles retoma las profecías sobre el Mesías, las decodifica para que todos sus auditores comprendan el evento del cual Él y los elegidos por Jesucristo han sido testigos. Dios había prometido por boca de sus profetas dar su Espíritu a todos. Y esto es lo que ocurre ese día (de Pentecostés) ante los ojos de los judíos del mundo entero, presentes en Jerusalén.
Allí donde los hombres han puesto muerte Dios pone vida. La resurrección de Jesús es la prueba. Esta es la Buena Noticia proclamada por Pedro y los apóstoles. Las palabras de los salmos 16 y 110 confirman su testimonio. Jesús crucificado y resucitado es el Mesías prometido por Dios a su pueblo.

