25 de abril del 2017
2o martes de Pascua

¡No a la indiferencia!
HUMILDAD, palabra con poca publicidad en nuestros días.
¡Pedro invita a la humildad y no nos digamos mentiras, ella en nuestra sociedad moderna no es un valor, pues esta misma sociedad proclama que uno debe reafirmarse, tener confianza en sí mismo, uno debe atreverse a afirmarse! ¿Ser humilde es convertirse en un perdedor?
La humildad podría volver a ser un valor actual, ya que ella ayuda a descentrarse de sí mismo. La humildad es también aceptar depender de Dios. Ella nos permite estar atentos de los demás, ser sensibles ante su sufrimiento. ¿La humildad no será el mejor antídoto contra la indiferencia?
Por otra parte Pedro invita a la comunidad creyente de su tiempo y a nosotros hoy a estar lúcidos, bien despiertos por qué? el mal está a la puerta. Y cada sociedad representa al mal de diferentes maneras. A veces se vale de imágenes para hablar del mal. Aquí, se habla de un animal amenazante. El diablo, diabolos, en griego, es aquel que divide, sembrando el desorden. Al dividir, rompe la unidad (la armonía) y hace surgir oposiciones en lugar de paz. En este sentido, el diablo continúa actuando y por eso es necesario estar vigilantes. 
[bookmark: _GoBack]El creyente está seguro de la ayuda de Dios para resistir, para perseverar en el bien. ¡Cristo ha vencido el mal!

